


Amikor ajándékot vásárolsz, időt, energiát és pénzt szánsz a meglepetésre. Éppen ezért a 

csomagolásra is figyelj oda. Minden háztartásban akadnak olyan anyagok, amivel elkészíthető 

egy ötletes, mutatós csomagolás. 

Ne vásárolj kész csomagoló papírokat, üvegekhez zacskókat, annyi jó ötlet van már az ezek 

nélküli csomagoláshoz és ráadásul nagyon egyszerűen, mindenki által elkkészíthetők.

Alkalmas anyag erre az újságpapír, a fonal, egy- egy termés ága, szárított virágok, maradék 

textil anyagok, az újonnan vásárolt zokni. Karácsony előtt egy- egy séta alkalmával gyűjts össze 

tobozokat, magyal ágakat, terméseket, nagyon jól tudod majd hasznosítani őket.

Ha így csomagolsz, kíméled a környezeted hiszen a boltban vásárolt papírok amúgy is azonnal 

a szemétben landolnak.

Ha textillel csomagolsz, úgy válassz, hogy a megajándékozott később azt használni tudja 

valamire, pl sálnak, terítőnek, kenyeres kosárba szalvétának… stb.

A papír csomagolásnál figyelj arra, hogy annak nagysága méretes legyen.

      Ha túl kicsi az újság, akkor cellux-szal ragaszd össze őket. Figyelj arra, hogy ne negatív   

hangulatú cikkek legyenek a szembetűnőek. A sima fekete- fehér újság szerintem jobb 

választás, hiszen ehhez a színes szalagok, termések egyéb dekorációk szépen mutatanak.

Dekoráció

Madzagok, színes spárgák, fonalak, tortacsipke, szalag, valódi csipke, fenyőág, toboz, egy 

színes papírcsík, termések stb. nagyon jól feldobják a csomagokat.

Textil csomagolás

Az anyag, amit használunk, legyen egy picit különleges hiszen ez megjár a jól kiválasztott

személyre szóló ajándékokhoz. Már nagyon olcsón lehet kapni, dekoratív , az alkalomhoz illő

mintázatú  anyagokat.  Ha  egyszerűbb,  nem  túl  mintás  és  nem  harsány  színű  anyagok

szebben mutatnak csomagolóként. Itt is használhatod bátran a fonalakat, színes zsinegeket,

terméseket.Ha a dobozodnál jóval nagyobb anyagot használsz, csak meg kell csomóznod és

erre már jöhet is a kiegészítő dekoráció.

Összegyűjtöttem a  net  segítségével  50  kreatív,  egyszerű,  mutatós  és  olcsó  csomagolási

ötletet. Minden alkalomra találsz benne biztosan olyat, amit szívesen elkészítesz majd.

https://aranykarikagravir.hu



Variációk borosüveg csomagolására

Az ajándékba szánt borosüveg egy pár zokniba

csomagolva :) Kiváló ötlet :)

Van a gardróbban megunt pucsid? Vedd elő
és vágd le az ujját, varrd be az alját és öltöztesd
bele az ajándékba szánt üveget.

  

 Sima papírzacskóba és textilbe fogott   
borosüvegek, szalaggal átkötve. A textileket akár 
kenyeres kosárba is lehet kés bb használni.ő

Egy karácsonyra szánt borosüveg, rénszar-
vasos mintával készített téli zokniban. :)

https://aranykarikagravir.hu



Ez a csomagolás készen vásárolt
dekorációs papírból készült.

Sima újságpapírba csomagolt üvegek,
a fels  maradék részt ollóval vagdosd ő

be, és pörgesd vissza, ahogy a m a-ű

nyag szalagot szokás.

Papírba csomagolás

                                      Magyal bogyó, tujaág, szárított citromszelet és tortapapír
nagyon jól mutat a sima csomagoló papírhoz.

 

https://
aranykarikagravir.hu



Hagyományos papírba csomagolt
dobozok, barna szín  színes papírbólű

kivágott tölgyfa levelekkel.
Vadászoknak, erdészeknek, természetet
kedvel  férfiaknak nagyon jó ötlet egyő

ilyen dekoráció.

Fehér anyagból kivágott
pöttyökkel és színes szalagcsíkokból 

összera-
kott, feny alakkal dekorált dobozok.ő

Újságpapírból is vághatsz ki
korongokat, így a sima

csomagolóra ragasztva ket,ő

feny fa gömbös dekorációtő

készíthetsz bel lük.Fonallal iső

dekorálhatsz, annyira egyszer ,ű
hogy a gyerekek is elkészíthetik a

barátaik csomagjára.

https://aranykarikagravir.hu



A fenti képeket nézve láthatod, hogy milyen
egyszer  ötletekkel, mekkorát lehet dobniű

egy sima csomagolópapírba rakott
ajándékon. Egy gomb, egy rajz, egy masni,

egy kis színes papírdekoráció.
Gyerekek is elkészíthetik ha éppen a barátjuk

zsúrjára mennek.
https://aranykarikagravir.hu



Színes papírból kivágott szívecskék zsinegre f zve,ű

textilb l szabott nyakkend  alakzat, papírő ő

pillangó,
zöld szalagból formázott feny fa dekorálja a simaő

csomagoló papírt. Egyszer ek, gyönyör ek.ű ű

Könnyen, gyorsan elkészíthet k, a gyerekek általő

is, ha a barátjuk szülinapi zsúrjára mennek.

https://aranykarikagravir.hu



Szerelmeseknek, házassági
évfordulóra, szülinapra, Valentinra

nagyon klassz csomagolási ötletek a
papírra rajzolt kép, a papírból

kivágott fél szív visszahajtva,a piros
színespapírból zsinórra f zöttű

szívecskék.
Boros üveget, pezsg t iső

becsomagolhatsz a párodnak,az alsó
képhez hasonlóan. Ha fehér szalagot
teszel hozzá, akkor nem karácsonyi

jelleget kap.

https://aranykarikagravir.hu



Színes fonalak is akadnak sok
háztartásban, így ezzel is készíthetsz

ötletesen csomagolást.

A fonalakból készített pom-pomokkal is
dekorálhatsz, nagyon jól néz ki, vidám,

szülinapra kit n  ötletes dekoráció.ű ő

Kötöget  nagymamának egy „fonaltorta”,ő

tortatálra rendezve. Tuti tipp a nagyi szülinapjára.
https://aranykarikagravir.hu



Kézimunkázó Nagyinak, Dédinek, így is
becsomagolhatod az ajándékba szánt fonalat.

Ugye mekkora ötlet? :)

Az id sebbeknek a csomagra  vagy a búcsúzóő

ajándékra a barátn dnek, ismer södnekő ő

ragaszthatsz fotót is. Egy kép ami felidézi a
közös emlékeket, csodálatos érzést fog

kiváltani a megajándékozottból.

Újságpapírba csomagolva az ajándék
könyvet kösd össze zsineggel, egy kis
zöld ággal díszítsd, és készíts hozzá
könyvjelz t amire egy közös képető

ragasztasz. Meglátod, hogy könnyeket
fog csalni a megajándékozott szemébe.

https://aranykarikagravir.hu



 

Papírzacskóból készített csomagolások, nagyon kreaítvan
elkészítve. A képek magukért beszélnek. Színes karton, fonal
maradékból pom-ponok, szalag, facsipesz, filc kell hozzá, és

neki is állhatsz.
Csomagolópapírral bevont dobozra tortacsipkéb l éső

magyalágból így is készíthetsz  díszítést.

https://aranykarikagravir.hu



Egy tujaág is fel tudja dobni a
csomagodat. 

Tortapapírból készített feny fa dekoráció, amit meghívókraő

ajándék dobozokra is ragaszthatsz.

A jobb oldali képen egy színespapírból készült gömb 
dekoráció elkésítésést látod lépésr l-lépésre. Ezzel is díszíthetedő

a csomagodat.

https://aranykarikagravir.hu



Még mindig karácsony…. Hiszen ilyenkor
ajándékozzuk a legtöbb csomagot. Jól

jönnek a különféle tippek.
Színes papírból kivágott korongokat ragszz

össze majd er sítsd fel a dobozra.ő

Tavasszal, nyáron az ajándékaidat egy hasonló
csomagolásban is átadhatod. Nem kell hozzá
nagy szakértelem hiszen a csomagolópapírra

egy vázát kell csupán rajzolnod, erre
felragasztanod egy virágos ágat.

Papírból kivágott virágokkal is dekorálhatsz, ha
éppen nincs kéznél igazi virág.

Egy cserép virágot fogj bele egy textil anyagba,
tekerd körbe méterben kapható csipkeszalaggal. 
Mutatós és mégsem celofánban van, eredeti ötlet.

https://aranykarikagravir.hu



Újságpapírból készített rózsák a legegyszer bbű

csomagolású ajándékon. Nemcsak
karácsonykor adhatod át az így dekorált

ajándékot, mehet anyák napjára, szülinapra,
névnapra is.

Színes textilekb l kivágott csíkokatő

ragasssz fel a csomagolópapírra,
egészítsd ki rajzolással, hogy egy
gyertyát mutassanak. Kell ennél
egyszer bb és mégis mutatós,ű

ötletes ajándék egy szülinapra??

Egy szép, mutatós,nagyobb
textilbe kösd bele a dobozt

és kész is vagy :)

Széles szalagból kis fület is
csinálhatsz a doboznak, így is

átadhatod.

https://aranykarikagravir.hu



Férfiaknak a legnehezebb….

Ajándékot a férfiaknak a legnehezebb kitalálni,de ez
sem lehetetlen.

Kattints a linkre és nézd meg, az ötleteket, ami
személyére szól, neki van kitalálva, és ráadásul

használatakor mindig emlékeztet a
megajándékozóra.

https://aranykarikagravir.hu

Egy régi fotó a csomagoláson, könnybe lábad t le aő

szeme… ebben biztos lehetsz.

Éppen olyan hasznos lehet mint egy zokni… :)

csomagolásodat díszítheted egy nadrágtartóval is.
Egy facsipesszel rögzített karton csokornyakkend  aő
sima dobozon tuti tipp. Igazi nyakkend vel 1000 % aő

siker.
Nyári  közös emlékb l rzött kincsekkel dekoráltő ő

csomag…. Felidézi az együtt töltött napokat és ráadásul
jól is mutat.

https://aranykarikagravir.hu



Legyen egyedi, személyre szabott, különleges az ajándékod, születésnapra, névnapra,
esküvőre, házassági évfordulóra! 

A gravírozás üvegre, kézzel, személyre szabottan, az év 365 napján "mosolygaranciás" -
hiszen az egyedi és személyre szóló ajándék garantáltan mosolyra fakaszt! 

Ha szeretnéd meglepni barátaidat, családodat egyedi darabbal, amely csak nekik szól és
van ötleted, elképzelésed, akkor mindent pontosan írj meg ezen a címen és igyekszem

megvalósítani a személyre szabott gravírozott meglepetést. 
A szülinapos kedvenc képe, arcképe vagy egy szép, ünnephez illő motívum egy neki szóló

idézettel, üvegfelületre, pohárra, üvegpalackra gravírozva mindig különleges ajándék,
egész évben mosolyt csal az arcra! 

Az aranykarikagravir.hu filozófiája az, hogy egy alkalomhoz illő szöveggel, idézettel, céges
logóval vagy fotó utáni arcképpel gravírozott üveg üzenete más, mint egy átlagos,

üzletben vett terméké: egyedisége mellett kihangsúlyozza, hogy az ajándékozás többről
szól, mint bemenni egy üzletbe, és levenni a polcról a tömegárut. Így akit megajándékozol

vele, úgy érezheti, hogy valóban időt szántál rá, és ő maga sem csak egy a sok közül.  

A nálam megrendelt ajándékok csomagolását a következ képpen oldhatod meg,ő

saját kez leg elkészítve, így egy kicsit magadat is adod az ajándékhoz.ű



Hogyan csomagoljam? Miben adjam át?

 

Sokszor elhangzik a fenti kérdés a megrendelőktől, így összefoglaltam, hogy én hogyan 
adnám át a személyre szóló ajándékomat, legyen az egy készlet, vagy a nászajándékba 
szánt pénz....
Bemutatok most egy csomagolási módot, egy boros szettel. 
Ez a készlet két pohárból és egy palackból áll. Egy kisebb fém tálcát vettem, amire a 
palackot állítottam, majd a poharakat lerögzítettem egy kis tixoval. A virágárusnál kapható
1m x 1m es nagyságú celofánba fogtam, egy arany színű masnival összekötöttem, 
belefogtam az üveg nyakát is. 
Szerintem mutatós csomagolásban lesz átadva a készlet. ha hat pohárral készítem el, 
akkor a hat poharat az üveg köré rendezem,rögzítem tixoval, majd egy szalaggal 
körbekötöm, az üveg körül őket. Aztán az előbbihez hasonlóval becsomagolom celofánba.

 

A boros készlet csomagolása 

Mivel a pezsgős poharak mellé nem vállalok pezsgős palackokra gravírozást ( felrobbant 
egy előttem, a keletkező feszültségek miatt),így egy szép és mutatós " ruhát ajánlok a 
pezsgős  üvegre, szerintem esztétikusabb mint egy papír zacskóba tenni. Egy pezsgős 
üveget szépen be lehet fogni egy 50 cm átmérőjű textilben, én ezt az üveget egy fehér 
szatén anyagba fogtam be, szalaggal összekötöttem és kész is van az elegáns üveg ruha. 
Hát nem dekoratív a poharakkal együtt?

A pezsgős szetteket is tálcára rendezve átadhatod, hasonlóan csomagold mint a boros
poharakat.



 

Az alsó képen esküvőre szánt pénzt csomagoltak be papírba és tüllbe, belerakták a
poharakba és tálcára rendezve, a poharakat rögzítve vitték.



Pálinkás készletet  is  hasonlóan csomagolhatsz mint a borosat. Színes díszítő szalaggal,
masnival, csinos és tetszetős lesz a meglepetés. 

A  negyedik,  ötödik  képen  Ölelkéket  látsz,  így  neveztem  el  a  szerelmes  cicapárt. 
Egy kis kosárkába ültettem őket, melléjük lehet rakni a nászajándékba szánt pénzt. Így
marad  egy  kis  emlék  is  a  párnak,  a  pénzt  úgyis  elköltik...  
A cicák megrendelhetők:    https://aranykarikagravir.hu/?modul=form&tartalom=1208472  

A legutolsó képen egy diszdobozba helyezett pálinkás szett látható. A dobozba három 
rétegben 4 cm vastag hungarocellt helyezettt megrendelőm, a legfelsőben kivágta a 



készlet körvonalát, egyik oldalán fogazott fém fűrészlappal ráterítette a selyemanyagot, 
aláhajtotta és beletette a készletet. 
Íly módom ő maga is hozzájárult a barátjának ajándékához. 

Én javasolnám ha valakinek van szivacsa, 4-5 cm vastag, azzal is megoldhatja, 
könnyebben ki lehet vágni ollóval vagy szikével az üvegek helyét.

 

Magam is készítettem egy díszdobozos csomagolást, a képek segítségével te is 
elkészítheted,

MIvel nekem szivacsdarabom volt otthon ezzel próbálkoztam. Az én szivacsom 5 cm 
vastag volt. Kirajzoltam az üvegek alakját rá, majd ollóval kivagdostam, szikével biztosan 
szeb lett volna. Beleraktam a dobozba. Selyem anyagból egy sokkal nagyobb darabot 
vágtam ki mint a díszdoboz mérete, hiszen alá is kell hajtani és egy kicsit lazán, 
redőzötten kell belerakni. Beborítottam vele a szivacsot, és kész is volt. A műhós megoldás
talán egy kicsit stabilabb, jobban megfogja az üvegeket.



Kirajzoltam a készlet darabjainak körvonalát. Kivagdostam a rajz alapján az üvegek helyét,
nem vágtam teljesen át a szivacsot, az öt cm-ből kb 3-4 cm mélységet vágtam ki.

Ráraktam a sötétzöld selyem anyagot, ehhez tökéletesen megfelel a bélés selyem is. 
Mindenképpen sötét színűt válassz, hogy az üvegeken lévő gravírozás jól látszódjon.

Nem lett rossz szerintem. Bátran próbáld ki te is. A nagyobb városokban vannak kínai 
üzletek, ahol lehet több méretben kapni díszdobozokat.

Egy pálinkás készlethez egy A 4 méretű doboz kellene, ennél kisebb semmiképpen.

Remélem tudtam segíteni. 

Várlak szeretettel a honlapon.


	Textil csomagolás

